



## Внимание, розыск!



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения Демкина Александра Геннадьевича, 08 мая 1965 года рождения.

По данным следствия, 8 июня 2017 года около 13 часов Дёмкин А.Г., уроженец с. Сергеево-Федоровка Октябрьского района Амурской области, покинул место своего постоянного проживания, расположенное по адресу: Амурская область, Октябрьский район, с. Сергеево-Федоровка, в неизвестном направлении и до настоящего времени не вернулся и его местонахождение не установлено.

На момент ухода был одет: рубашка черного цвета, спортивные брюки синего цвета с полосками на боках, ботинки серого цвета из кожзамениеля.

Приметы Дёмкина А.Г.: на вид 60 лет, славянской внешности, худощавого телосложения, ростом около 155 см, волосы черные короткие.

Особые приметы: является инвалидом 2 группы, не разговаривает, на животе имеется послеоперационный шрам от удаления аппендицса.

Следственные органы убедительно просят всех кому что-либо известно об обстоятельствах безвестного исчезновения или местонахождении Демкина Александра Геннадьевича позвонить по телефонам: 8 (41652) 23-3-81; 8 (41652) 22-5-22; 8 (41652) 22-5-94. Полиция 02 (с мобильного телефона 102).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1214763>